

河南集中供热管理试行办法4月1日起施行 室温低于18℃热费可减半

本报讯 省政府近日出台《河南省集中供热管理试行办法》，其中规定，室内温度低于18℃(不含18℃)、高于14℃(含14℃)的，按日减半收取热费；室内温度低于14℃(不含14℃)的，按日免收热费。该《办法》自4月1日起施行。

根据《办法》，集中供热起止时间由市、县级人民政府根据当地实际确定。热生产企业、热经营企业应当在供热开始之日15日前具备供热条件。热经营企业在供热期前进行充水试压时，应当提前5日通知热用户及相关单位，热用户及

相关单位应当予以配合。

制定和调整集中供热价格时，应当举行听证会听取热经营企业、热用户等有关方面的意见。

《办法》明确，在供热期内，热经营企业应当保证居民热用户有供热设施的卧室、起居室(厅)的室

温不低于18℃。非因热用户原因导致室温不达标的，热经营企业应当承担检测费用；室温连续48小时以上不达标的，应当按照规定减收热费。室内温度低于18℃(不含18℃)、高于14℃(含14℃)的，按日减半收取热费；室内温度低于14℃

(不含14℃)的，按日免收热费。

因供热设施发生故障需停热8小时以上的，热经营企业应当及时通知热用户，并立即组织抢修。连续停热12小时以上的，应当根据停热时间相应减收热费。郑报融媒记者 李娜

郑州文创园再添20个项目 昨日集中签约 总投资252.9亿元

本报讯 阳春三月，万物勃发。昨日上午，郑州国际文化创意产业园20个文化产业项目集中签约仪式在郑举行。计划252.9亿元的投资必将为我市文旅产业发展提供又一强力支撑。

省政协原副主席、河南省郑州国际文化创意产业园建设工作领导小组组长张广智，省旅游局副局长李延庆，省文化厅副巡视员闫敬彩，市委常委、市纪委书记、市监察委主任周富强，市委常委、宣传部长张俊峰，副市长刘东等出席签约仪式。

据了解，郑州文创园自2013年5月成立以来，已建成运营方特度假区、郑州绿博园、杉杉奥特莱斯、郑州海宁皮革城等项目

8个；累计引进王潮歌只有河南·戏之国、华强美丽中国三部曲、华谊兄弟电影小镇、海昌海洋公园等各类项目116个，完成固定资产投资560亿元，接待游客突破3500万人次，实现了又好又快发展。

此次集中签约项目，涉及会议会展、泛娱乐文体、创意设计、总部经济、中部设计城、主题酒店等六大类别，其中一些项目弥补了我省招商引资的空白。

刘东代表市政府致辞。她说，举行郑州国际文化创意产业园项目集中签约仪式，是郑州建设国家中心城市的一个大事，更是推动文化产业发展的一个盛事。郑州文创园五年汇聚了一大

批重点文化旅游项目，已成为全市乃至全省文化产业发展的新名片、新标杆。

张俊峰说，刚刚签约20个项目，代表了文化产业新的发展方向。项目的签约落地，为郑州文创园的发展增添了新动力、激发了新热情，也为入驻的企业发展带来了新机遇、提供了新舞台、开辟了新天地，必将在这片热土上取得新成果。下一步，我们将以更加务实的举措，竭尽全力为项目建设和企业发展创造最宽松的环境，全力保障项目的建设和发展，为郑州建设国家中心城市、中原更出彩做出新的更大的贡献。

郑报融媒记者 卢文军
张立 史治国

邀请多位专家“把脉问诊” 打赢蓝天保卫战 郑州研究制定 三年作战计划

本报讯 昨日，《郑州市打赢蓝天保卫战三年作战计划》专家研讨会召开，邀请多位专家对我市下一阶段大气污染防治工作“把脉问诊”，为全市科学制定下一阶段蓝天保卫战三年作战计划提供可行性建议。

会上，市环保局汇报了近年来我市大气污染防治情况。中国工程院院士、美国工程院外籍院士、清华大学环境科学与工程研究院院长郝吉明，国家发改委能源所研究员姜克隽，清华大学教授李俊华等专家，围绕郑州市打赢蓝天保卫战三年作战计划展开充分讨论，并提出可行性意见建议。

会议要求，各相关单位认真梳理研究吸收专家提出的意见和建议，作为科学制定下一阶段蓝天保卫战三年作战计划的基础和依据，确保各项工作更有指导性、针对性、实效性。

郑报融媒记者 董艳竹

市人大常委会视察林业生态建设工作 去年全市完成造林8.76万亩

本报讯 昨日上午，市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员和人大代表视察我市林业生态建设工作。市人大常委会副主任王铁良、副市长李喜安参加或陪同视察。

视察组一行先后来到郑东新区凤山森林公园、中牟雁鸣蟹岛森林公园、中牟中央公园等地，实地了解项目进展情况。

据悉，目前郑州围绕国家中心城市建设总体目标，以“一环、

一路、一圈、一带、十园”为建设重点，全力推进林业生态建设。2017年，全市完成新造林8.76万亩，森林抚育9.31万亩。生态廊道绿化任务大头落地。县乡通道绿化55公里，已全部完成绿化栽植任务。“一环”即绕城高速生态景观带全长110.8公里，可绿化面积3327万平方米的绿化任务已全部完成；“一路”即京港澳高速郑开大道至航空港迎宾路，长26.62公里，可绿化面积817万平方米，

目前已全部完成。

2018年，全市将按照“大生态、大环保、大格局、大统筹”生态建设总体思路，围绕“森林、湿地、流域、农田、城市”五大生态系统，以国家中心城市建设为统揽，以开展大规模国土绿化行动、湿地生态恢复工程和森林公园体系建设为重点，完善林业基础设施，加强森林抚育和管理，健全生态效益补偿机制，巩固和提升林业生态建设成果。

郑报融媒记者 袁帅

市政府召开第88次常务会议 自贸区郑州片区将推行政务服务“1+14”方案

本报讯 昨日下午，常务副市长王跃华主持召开市政府第88次常务会议，听取中国(河南)自由贸易试验区郑州片区政府服务体系建设和相关情况汇报，安排部署当前全市安全生产工作。

会议听取了市政务服务中心关于中国(河南)自由贸易试验区郑州片区政府服务体系建设和情况汇报。为加快推进自贸区郑州片区服务体系建设和，我市秉持创新理念，围绕商事制度改革创新、建设项目审批制度改革创新、自贸试验区综合服务大厅服务升级3个方

面，制定了“1+14”模式工作方案。其中，“1”是《加快推进中国(河南)自由贸易试验区郑州片区政府服务体系重点领域创新工作的通知》；“14”分别是郑州片区政务服务大厅运行方案、建设工程联合审图实施办法、“容缺服务”制度、“多证合一”、审批监管服务机制、“多规合一”、以规划代立项、外商投资负面清单、区域环评、文探物探前置改革、政务服务平台建设、公共服务事项目录、依申请非许可的其他权力事项目录、政务服务“一次办妥”方案。会议要求，要力争通

过1~2年的改革探索，构建与国际通行规则相衔接的政务服务制度体系，营造“商事简便、快捷高效、一站办妥”的政务服务环境，使自贸区郑州片区成为全市“放管服”改革的高地、河南产业发展的示范区、全国对外开放的大平台，助推郑州国家中心城市建设。

会议要求继续深入开展安全生产综合整治“百日攻坚”行动，确保全市安全生产形势持续稳定向好。

会议还审议了其他议题。
郑报融媒记者 裴蕾

贾鲁河综合治理工程 生态绿化进入百日攻坚

本报讯 昨日上午，市领导杨福平、孙金猷调研贾鲁河综合治理工程。

据了解，贾鲁河综合治理工程一期蓝线项目河道疏挖于2016年9月开工，预计全部工程今年6月底可建成。二期绿线工程生态绿化，总面积10.24平方公里，今年春季全面开始。目前，贾鲁河综合治理生态绿化工程正开展百日攻坚行动。

调研组一行实地察看了贾鲁河二七段、文化路至花园路段、祥云山、贾

鲁湖等工程建设现场，了解工程进展情况。现场听取各相关单位工作汇报，并就拆迁扫尾、土方整理、绿化等工作进行了安排部署。

就做好下一步工作，市委常委、统战部长杨福平要求，各相关单位抓紧解决遗留问题，为推进工程建设扫清障碍。要进一步加大组织施工力量，尽快完成以绿化为重点的各项工程建设任务，为全面完成工程建设打下坚实基础。

郑报融媒记者 李丽君